

**Kategorija:** Penis Pumpe

Penis pumpa za masturbaciju 31cm

Šifra proizvoda: REALOV0006

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Penis pumpa za masturbaciju 31cm je revolucionarni dodatak koji će unaprediti vaš intimni život kao nikada pre. Ova pažljivo osmišljena pumpa donosi savršen spoj inovacije i praktičnosti, omogućavajući vam da istražite nove dimenzije užitka i zadovoljstva. Sa dužinom od 31,5 cm i prečnikom od 6,1 cm, **penis pumpa** je dizajnirana da pruži optimalnu stimulaciju i komfor prilikom korišćenja.

Napravljen od visokokvalitetnih materijala kao što su ABS, silikon i TPE, ovaj proizvod je postojan i bezbedan za korišćenje, što ga čini savršenim dodatkom svakoj kolekciji igračaka za odrasle. Ono što izdvaja ovu **penis pumpu** od ostalih jeste njena pametna funkcionalnost. Sa mogućnošću izbora između manuelnog režima rada i pametnog režima, možete prilagoditi iskustvo prema svojim potrebama. Pametna funkcija memorisanja nivoa vakuuma omogućava vam da uživete u automatskom završetku ciklusa jednim pritiskom na dugme, redovno pružajući neponovljivo iskustvo.

Uživanje u ovoj pumpi dodatno se pojačava vibrirajućim funkcijama, s tri režima vežbanja koji će vas voditi kroz intenzivne užitke prilikom svakog korišćenja. Prozirna komora dodaje vizuelni element koji može biti dodatna poslastica za vas i vašeg partnera. Gledajući kako vaša erekcija raste i postaje još impresivnija, maximizujete užitak na obostrano zadovoljstvo. Vaš partner će takođe osetiti povećanu senzaciju, što može dovesti do snažnijih orgazama.

Korišćenje **penis pumpe** je jednostavno i može se lako uklopiti u vašu dnevnu rutinu. Idealna je za one zauzete trenutke kada želite da se opustite uz omiljeni TV program ili čak dok radite od kuće. Prozirna boja i stimulatívni dizajn dodatno pojačavaju vizuelni doživljaj, dok kristalna tekstura pruža daleko veće uživanje u poređenju s običnim silikonskim ili TPR rukavima.

Za najbolje rezultate tokom korišćenja **penis pumpe**, preporučuje se korišćenje lubrikanta na bazi

vode. Ovo ne samo da će povećati vašu udobnost, već će dodatno obogatiti vaše iskustvo. Zakoračite u svet novih senzacija i otkrijte kako ova pumpa može postati neizostavni deo vaše kolekcije igračaka za odrasle. Bez obzira koristite li je sami ili kao deo zajedničkog uživanja, svaki trenutak proveden s ovom pumpom biće intenzivniji i uzbudljiviji.

Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, što vašoj kupovini dodaje dodatnu dozu sigurnosti i privatnosti. Ne čekajte više, otvorite vrata ka novim zadovoljstvima i uživanjima koja vam donosi **penis pumpa za masturbaciju 31cm**. Iskoristite priliku da istražite sve što ona može učiniti za vaš intimni život i učinite svaku sekundu nezaboravnom. Uživanje je na dohvat ruke, a vaša želja za ispunjenjem može početi već danas.

Deklaracija

Model:	Penis pumpa za masturbaciju 31cm REALOV0006
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Realov
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS Silikon TPE
Miris/Ukus:	Vibrirajući
Barkod:	6935847700032
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,85 KG
---------------	---------